



В Завьяловском районе полицейский обвиняется в превышении должностных полномочий



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении сотрудника полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По данным следствия, 12 января 2022 года в Завьяловском районе сотрудники ДПС обнаружили автомобиль ВАЗ-2107 без государственных регистрационных знаков, водитель которого при виде приближающего патруля резко увеличил скорость и попытался скрыться. Сотрудники ГИБДД организовали преследование данного автомобиля. После его остановки один из полицейских применил в отношении находившегося там 16-летнего местного жителя физическую силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В ходе следствия произведен осмотр места происшествия. Допрошены свидетели, назначена судебно-медицинская экспертиза. В отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1667968>